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JUNTA MUNICIPAL DE SANTIAGO EL MAYOR 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DE LA JUNTA MUNICIPAL DE 
SANTIAGO EL MAYOR, CELEBRADO EL DÍA 25 DE OCTUBRE DE 2.023 

 
 

 
En Santiago el Mayor, a veinticinco de octubre de dos mil veintitrés, siendo las 
20:00 horas, en el Salón multiusos de la Alcaldia de esta pedanía, se reúne el 
Pleno de la Junta Municipal para celebrar sesión ordinaria en primera 
convocatoria, con la presencia de la  Presidenta Dª. Maria Pilar Balsalobre 
González, asistida por el Secretario-Administrador D. Jose Juan Ortín Rubio, 
que ejerce las funciones otorgadas por el Reglamento de Participación 
Ciudadana y Distritos. 

 
 
 Por el Grupo Municipal del Partido Popular  
 Dª María del Pilar Balsalobre González 

D. Manuel Martínez Molina 
Dª. Rosario María García Martínez 
D. José Ernesto de la Torre Fernández 
 
Por el Grupo Municipal del Partido Socialista 
D. Antonio Antiñolo Navas. 

 Dª Raquel Zamora Martínez . 
 D. Joaquín Bernal López 

 
 Por el Grupo Municipal (VOX) 
 D. Domingo Hernández López 

D. Miguel López Albaladejo 

  

  

 
 

Abierta la sesión, una vez comprobada la existencia del quórum necesario para 
que pueda ser celebrada, se proceden a examinar los asuntos incluidos en el  

 
 Orden del Día. 

 
1. Aprobación, si procede, del acta de Constitución de la Junta Municipal 

de Santiago el Mayor de 17 de julio de 2.023 
 

 
Aprobada por unanimidad 
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2.- Informe de Gastos y Acumulado de gastos, periodo desde el 17/07/2023 
al 23/10/2023. 

  

 

  

     
    

3. Moción del Presidente: 

 

3.1 Gastos  de Navidad para su aprobación + 5.000 € 
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RELACION DE GASTOS A APROBAR PARA LAS FIESTAS DE NAVIDAD 
2023-2024  

 
 
 

1 CONCIERTO FAMILIAR NAVIDAD, REGALOS Y ESCENARIO DIA 30 
DE DICIEMBRE  

2 ACTUACIÓN DE MAGIA FAMILIAR, MONITORES Y REGALOS EL DIA 
4 DE ENERO  
 
IMPORTE: 7.726,06 €  
(PRESUPUESTO 2024)  
1 JUGUESTES PARA REPARTO EN NAVIDAD IMPORTE: 4.780, 17 €  

2 DETALLES A REPARTIR ENTRE VECINOS 23/12 IMPORTE: 302,25 €  

3 MATERIAL PARA ACTIVIDADES J.M. IMPORTE: 100,00 €  

4 ALIMENTOS SERVIDOS CONCIERTO NAVIDAD IMPORTE: 596,88 €  

5 MATERIAL PAPELERIA ACTIVIDADES J.M. IMPORTE: 242,00 €  

6 PEGATINAS ACTIVIDADES J.M. IMPORTE: 359,98 €  

7 CARTELERIA Y FLYERS NAVIDAD IMPORTE: 302,50 €  

8 FIGURAS BELEN IMPORTE: 635,78,00 €   
 
TOTAL: 15.045,62  
 
Se explican los detalles de algunos presupuestos que no quedaban claros los 
conceptos. 

 
  VOTACIONES: 
   VOTOS A FAVOR: 4 (PP) 
   ABSTENCIONES: 5 (PSOE Y VOX) 

 

 4. Mociones de los Grupos Políticos: 

 

  4.1 Mociones del grupo PSOE: 

 

- Moción para la ampliación de autobuses y frecuencias en nues-
tro barrio. 
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 La Presidenta de la Junta Municipal presenta una moción alternativa 
que también se adjunta al acta como documento anexo 
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Una vez leidas y debatidas ambas mociones se acuerda emitir una moción 
conjunta de los 2 grupos políticos proponentes. 
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 VOTACIONES DE LA MOCIÓN CONJUNTA PSOE-PP 

 

 Votos a favor: 7 (PP, PSOE) 

 Abstenciones: 2 (VOX) 
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5.- Informe de la Presidenta. 

 

 

Además se informa de limpieza de espejo en Camino Fuensanta y que Aguas 
de Murcia ha venido a revisar los imbornales del barrio. 
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6.-Ruegos y preguntas. 

 

 Se han presentado las siguientes preguntas y ruegos en tiempo y forma. 

 

Raquel Zamora 
 
Ruego: que se proceda a la fumigación para cucarachas en el barrio, ya que este 
verano el ayuntamiento no ha procedido a realizar la desinfección para el control de 
plagas en el alcantarillado, lo que ha generado un mayor presencia de cucarachas en 
calles y viviendas. 
 
Respuesta: Se traslada petición de fumigación a Zoonosis y consultaremos si es que 
no se ha procedido a fumigar durante los meses de verano. 
 
Ruego: Que se nos informe previamente a todos los vocales que forman la Junta 
Municipal de las actividades que estén previstas realizar en el barrio 

 
Respuesta: En el informe del Presidente se informa de todas las actividades y actua-
ciones que se hacen desde la Junta Municipal 
 
Pregunta: Se tiene conocimiento que desde esta Alcaldía se han mantenido encuen-
tros con los responsables de las Concejalías de Cultura y Seguridad Ciudadana, ¿nos 
podrían trasladar que se está planteando y/o las perspectivas que hay para Santiago 
el Mayor? 

 
Respuesta: Los encuentros han sido para una toma de contacto con las Concejalías 
indicadas. 
 
Con la Concejalía de Cultura se le ha pedido que tengan en cuenta al barrio de San-
tiago el Mayor para incluirla en el calendario de actividades culturales del Ayunta-
miento de Murcia para darle vida al barrio. 
 
Con la Concejalía de Seguridad se ha solicitado la presencia de los agentes de policía 
responsables de zona para conocerlos y trasladarles las necesidades del barrio y de-
mandas de nuestros vecinos como son más presencia policial en jardines, más rapi-
dez de actuación cuando se les llama por parte de nuestros vecinos, presencia en los 
colegios a la hora de salidad y entrada de los niños, etc. 
 
Se mantuvo después una reunión en Alcaldia con Policía. 
 
 
Joaquín Bernal 
 
Ruego: Refuercen la limpieza viaria en la calle Pedaneo Jose Marín Serna. 
 
Respuesta: Trasladamos la petición al Servicio de Limpieza 
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  Y no habiendo otros asuntos de que tratar, la Presidenta levanta 
la sesión, siendo las veintiuna treinta horas del día al comienzo reseñado, de la 
que se extiende la presente acta, que firma conmigo el Secretario. 
 

                      VºBº 
La Presidenta  de la Junta 
Municipal 
           
 
 
 
 
Dª.Pilar Balsalobre 
González. 

  
El Secretario-Administrador 
de la Junta Municipal 
 
 
 
 
D.Jose Juan Ortín Rubio. 

 


